
ДНР: Украјинске снаге заузеле место Новолуганско, које се налази на неутралној територији, на линији разграничења
субота, 24 децембар 2016 17:00

 . Иако украјинска страна тврди да га поштује, устаници самопроглашене ЛНР кажу да су
украјинске снаге безбедности заузеле насеље Новолуганско, које се налази на
неутралној територији на линији разграничења.

  

  

И Обавештајна служба самопроглашене Доњецке Народне Републике објавила је
присуство више од десет ракетних система „Град" и других артиљеријских јединица
великог калибра украјинских безбедносних снага у областима близу линије додира,
рекао је новинарима заменик команданта оперативне команде ДНР Едуард Басурин.

  

„Анадол на 22 километра од линије додира откривена је локација 12 ракетних система
'Град'; Лебединско на шест километара од линије додира откривени су положаји четири
самоходне хаубице 'Гвоздика' калибра 122 мм; Светлодарско — на шест километара од
линије додира забележен је долазак четири самоходне хаубице 'Акација' калибра 152
мм. Такође је забележен долазак до 400 припадника украјинских снага безбедности за
појачавање групе непријатеља у области Светлодарска", рекао је он.

  

Украјинске снаге нарушиле су „режим тишине" више од 170 пута, укључујући и више од
120 пута уз примену артиљерије, забележили су у Министарству одбране ДНР, додао је
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Басурин.

  

„Након поноћи број нарушавања украјинске стране износио је 176 пута, од њих 11 уз
примену артиљерије и 111 уз коришћење минобацача", додао је он.

  

Народна милиција самопроглашене ЛНР, такође је саопштила да су украјинске снаге
безбедности заузеле насеље Новолуганско, које се налази на неутралној територији на
линији разграничења у Донбасу.

  

„Ми се бранимо и не спроводимо офанзиву на положаје украјинских снага. Чињеница да
су украјинске снаге заузеле место Новолуганско, које се налази у сивој зони и слободно
је од размештања оружја или војне технике, само говори о томе да непријатељ довлачи
трупе на линију разграничења у правцу Дебаљцева“, саопштили су у Народној милицији.

  

У ЛНР су додали да „ниједан од насељених пунктова који се налазе под контролом ЛНР,
нису заузеле украјинске снаге“.  

  

Насупрот томе, украјинска страна тврди да поштује режим примирја који је јутрос ступио
на снагу.

  

„Ујутро 24. децембра украјинска страна СЦКК потврђује увођење свеобухватног
одрживог хитног прекида ватре са почетком у поноћ 24. децембра 2016. године. Дуж
читаве линије разграничења“, наводи се у саопштењу шефа украјинске делгације
Заједничког центра за контролу и координацију прекида ватре.

  

Контакт група за решење ситуације на истоку Украјине је 21. децембра дошла до
договора о пуном и хитном прекиду ватре у Донбасу уочи Нове године и Божића.
Касније су из Донбаса стигла саопштења о нарушавању примирја од стране украјинских
снага безбедности након почетка ступања на снагу режима прекида ватре.
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(Спутњик)
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